10.

cidead

Autoevaluacion P

Escribe un sistema de dos ecuaciones lineales con dos
incognitas cuya Unica solucién sea: x=5, y=-9

Halla el valor de a para qué el sistema siguiente sea
compatible indeterminado.
ax -6y =3
-12x - 24y = -12

11x — 4 < 12x

Resuelve el sistema:
-2X + 14 > 5x

Escribe una solucién de la ecuacion: —-x +2y =4

3x+y =13

Resuelve por reduccion:
2Xx -y =17

3x +4y =18

Resuelve por sustitucion:
5x -y =7

X + 4y =23

Resuelve por igualacion:
X + 5y =28

Halla dos numeros cuya diferencia sea 18 y su media
aritmética sea 124

2x + 10y = 56

Indica qué tipo de sistema es:
X + 5y =28

Halla las dimensiones de un rectangulo de perimetro 692 cm
si la base mide 40 cm menos que la altura.
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